

Конкурс юных инспекторов

4 марта на базе средней школы деревни Шапша состоялся муниципальный этап Всероссийских соревнований среди юных инспекторов движения «Безопасное колесо».

Образованное в 1973 году, юндовское движение за четыре десятилетия своего существования стало одним из самых массовых детских объединений в нашей стране. Сегодня более 500 тысяч ребят практически в каждой школе России являются достойными помощниками взрослых в деле профилактики детского дорожно-транспортного травматизма.

В Ханты-Мансийском районе на базе средних школ действуют свыше 20 отрядов юных инспекторов движения. Количество участников юндовского движения в районе – свыше 300 человек.

4 марта на базе средней школы д. Шапша состоялся муниципальный этап Всероссийских соревнований среди юных инспекторов движения «Безопасное колесо».

Ребята, представлявшие отряды юных инспекторов движения, прибыли на соревнования «Безопасное колесо» из с. Селярово, с. Кышик, п. Красноленинский, д. Согом, п. Луговской, с. Батово, п. Горноправдинск, д. Шапша. Всего приняли участие 9 команд, 36 юных помощников дорожных полицейских.

Организаторы соревнования – комитет по образованию адми-

нистрации Ханты-Мансийского района, ОГИБДД МОМВД России «Ханты-Мансийский». Действия юных инспекторов оценивала судейская коллегия:

– Новоселова Людмила Федоровна – инспектор по пропаганде отделения по пропаганде БДД и ИАЗ ОГИБДД МОМВД России «Ханты-Мансийский», главный судья соревнований;

– Куделькин Игорь Александрович – государственный инспектор отделения технического надзора ОГИБДД МОМВД России «Ханты-Мансийский»;

– Гаджихмедов Нариман Гаджихмедович – инспектор дорожно-патрульной службы ОР ДПС ГИБДД МОМВД России «Ханты-Мансийский»;

– Куклин Георгий Васильевич – фельдшер фельдшерско-акушерского пункта д. Шапша;

– Крюкова Айгуль Фанилевна – начальник отдела дополнительного образования и воспитательной работы комитета по образованию;

– Елишева Лидия Михайловна – эксперт I категории отдела дополнительного образования и воспитательной работы;

– Малявкина Надежда Нико-



го движения, навыки фигурного вождения велосипеда и оказания первой доврачебной помощи пострадавшим в ДТП. Кроме того, оценивалась форма юных инспекторов, строевая подготовка, визитка отрядов. Так как одной из задач юндовского движения является пропаганда правил безопасного поведения на улицах и дорогах среди сверстников, то юные инспектора движения соревновались в творческом конкурсе «Вместе – за безопасность дорожного движения!»

Главный судья соревнований Людмила Федоровна Новоселова, подводя итоги соревнований, отметила высокую подготовку отрядов юных инспекторов движения к соревнованиям. Подчеркнула, что отряды юных инспекторов движения сегодня играют ключевую роль в деле воспитания подрастающего поколения грамотны-

сохранению жизни и здоровья детей на дорогах. А юные инспектора движения в теории и на практике доказали, как важно уважать и знать Правила дорожного движения, беречь свою жизнь, жизни близких людей и тех, кто встречается на дороге.

По итогам индивидуальных конкурсов в личном зачете победителями стали юные инспектора движения среди мальчиков и девочек:

– 1 место на станции «Знатоки правил дорожного движения» – Еремеев Дмитрий, отряд ЮИД МКОУ ХМР СОШ д. Шапша;

– 1 место на станции «Знатоки правил дорожного движения» – Брюханова Анастасия, отряд ЮИД МКОУ ХМР СОШ с. Селярово;

– 1 место на станции «Знание основ оказания первой доврачебной помощи» – Еремеев





дополнительного образования Ханты-Мансийского района.

Участники конкурса – юные инспектора движения в возрасте 10-12 лет показывали свои знания и умения по разным направлениям. Программа «Безопасного колеса» предусматривала пять конкурсов по различным направлениям в сфере обеспечения безопасности дорожного движения. Юные инспектора прошли ряд сложных испытаний, требующих серьезной подготовки. Школьники показали свои знания Правил дорожно-

Итоги общекомандного зачета

Образовательное учреждение	Градация мест по количеству набранных баллов по итогам пяти конкурсов
Муниципальное общеобразовательное учреждение: средняя общеобразовательная школа с. Селиярово	1 место
Муниципальное общеобразовательное учреждение: средняя общеобразовательная школа д. Шапша	2 место
Муниципальное общеобразовательное учреждение: средняя общеобразовательная школа с. Кышик	3 место
Муниципальное общеобразовательное учреждение: средняя общеобразовательная школа п. Красноленинский	4 место
Муниципальное общеобразовательное учреждение: средняя общеобразовательная школа д. Согом	5 место
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Ханты-Мансийского района (п. Луговской)	6 место
Муниципальное общеобразовательное учреждение: средняя общеобразовательная школа п. Луговской	7 место
Муниципальное общеобразовательное учреждение: средняя общеобразовательная школа с. Батово	8 место
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Ханты-Мансийского района (п. Горноправдинск)	9 место

обучения детей навыкам безопасного поведения на дороге, пропаганды соблюдения ПДД среди детей и подростков: «Вы показали свои знания правил дорожного движения, основ безопасности жизнедеятельности, оказания первой доврачебной помощи, фигурного вождения велосипеда. Я очень рада, что приняли участие в соревнованиях ребята из сельских поселений района. Я уверена, что каждый из вас, побывав на этом конкурсе, приобрел новых друзей и, конечно, новые знания и навыки по безопасному поведению на дороге. А это те знания, которые будут нужны вам каждый день, на протяжении всей жизни. Вы всегда остаетесь самыми главными помощниками Госавтоинспекции в нашем общем деле – обеспечении безопасности дорожного движения. Самое благородное дело – это сохранение детских жизней на дорогах. И сегодня всем вам я хочу сказать огромное спасибо за то, что вы являетесь хранителями и достойными продолжателями лучших традиций юидовского движения!»

Соревнования «Безопасное колесо» еще раз подчеркнули социальную значимость деятельности юных инспекторов движения по повышению детской дорожной безопасности,

– 1 место на станции «Знание основ оказания первой доврачебной помощи» – Больных Кристина, отряд ЮИД МКОУ ХМР СОШ д. Шапша;

– 1 место на станции «Фигурное вождение велосипеда» – Фишук Степан, отряд ЮИД МКОУ ХМР СОШ с. Кышик;

– 1 место на станции «Фигурное вождение велосипеда» – Брюханова Анастасия, отряд ЮИД МКОУ ХМР СОШ с. Селяярово.

По итогам творческого конкурса «Вместе – за безопасность дорожного движения!» победителем стала команда МКОУ ХМР СОШ с. Батово. Интересными стали выступления отрядов ЮИД д. Шапша и д. Согом.

По итогам прохождения всех видов соревнований победителем стала команда МКОУ ХМР СОШ с. Селяярово, второй результат у команды МКОУ ХМР СОШ д. Шапша и III место заняла команда МКОУ ХМР СОШ с. Кышик. Все участники были награждены грамотами, а команда-победительница получила почетное право представлять Ханты-Мансийский район на окружных соревнованиях среди юных инспекторов движения «Безопасное колесо – 2017», который пройдет с 13 по 15 апреля 2017 года в Сургуте.